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ATA DA  PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMDU EM 2015 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE DESENVOLVIMENTO URBANO (CMDU), realizada no dia 09.06.2015, às 14h00, no 

Auditório do La Salle, tendo participado da reunião o presidente do Conselho, MÁRCIO 

ALEXANDRE SILVA, o assessor do CMDU, LAURENT GREGORY CHRISTIAN TROOST, e 

os Conselheiros Representantes dos seguintes órgãos: PGM, SEMMAS, SINDUSCON, FIEAM, 

CMM, IMPLURB, SINTRACOMEC, CREA e SMTU, conforme lista de presença assinada.  

ASSUNTO EM PAUTA: MOBILIDADE URBANA. 

DISCUSSÃO DO PLANO DE MOBILIDADE URBANA. Os Conselheiros foram convidados 

pela Conselheira representante da SMTU e o convite foi naturalmente aceito uma vez que para a 

análise de outorga onerosa do uso do solo, do direito de construir, aprovação e habite-se, os 

Conselheiros devem levar em consideração a mobilidade urbana em seus mais diversos aspectos. 

Ademais, como enfrentamos diariamente nos processos do órgão o enfrentamento com 

autorização de atividades e discussão do impacto no tráfego de veículos e  o impacto na qualidade 

de vida das pessoas, os Conselheiros têm forte responsabilidade para com a Cidade, devendo, por 

isso, participar das discussões para tomar conhecimento, podendo, assim, propor medidas que 

venham a ajudar os órgãos responsáveis pelo Plano de Mobilidade, o que deverá ser feito por 

escrito até o final do mês de junho.    

 

ENCERRAMENTO, ASSINATURAS E CONVOCAÇÃO PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada esta reunião. Para registro, eu, Artemiza Souza e Souza, 

Secretária do CMDU, lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por 

mim, pelo Presidente do Colegiado e pelos Senhores Conselheiros que dela tomaram parte, ficando 

convocada a próxima reunião para o dia e hora regimentais.  

  

 

Manaus, 09 de junho de 2015. 

 

 

MÁRCIO ALEXANDRE SILVA 

Presidente do CMDU 

 

 

LAURENT GREGORY CHRISTIAN TROOST 

Assessor do CMDU 

 

 

RAFAEL ALBUQUERQUE GOMES OLIVEIRA 

Conselheiro Representante da PGM 

 

 

ADAMIR DA ROCHA NINA JÚNIOR 

Conselheiro Suplente Representante da SEMMAS 
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CRISTIANE SOTTO MAYOR 

Conselheira Suplente Representante do SINDUSCON 

 

 

CLÁUDIO JOSÉ DE CASTRO 

Conselheiro Suplente Representante da FIEAM 

 

 

PRISCILA FRANÇA ATALA 

Conselheira Representante da CMM 

 

 

LAYLA JAMYLE MATALON SCHWARCZ 

Conselheira Representante do IMPLURB 

 

 

BENONY PEREIRA MAMEDE 

Conselheiro Representante do SINTRACOMEC 

 

 

CLAUDIO GUENKA 

Conselheiro Representante do CREA 

 

 

MARIA IVANILDE DE OLIVEIRA 

Conselheira Suplente Representante da SMTU 

 

 

ARTEMIZA SOUZA E SOUZA 

Secretária do CMDU 


